

Лицейские

будни



5 сентября в МБОУ – лицее в

яркой и волнующей атмосфере прошел праздник «Первый звонок -2022». На торжественной линейке был дан старт новому учебному году. Впереди у всех лицеистов новые ступеньки к вершинам знаний, множество интересных событий, открытий и незабываемых встреч. К залу с приветствием и напутствиями обратились директор лицея Бирагова Льяна Львовна, представители администрации, почетные гости — начальник Управления пресс-службы главы АМС г. Владикавказа Газаева Ирина Борисовна, депутат Парламента РСО — Алания Токаева Людмила

Харитоновна. Они поздравили учеников, педагогов, родителей, пожелали отличной учебы, успехов в достижении целей, больших свершений, легкого и продуктивного нового учебного года. Праздник украсили музыкальные номера, выступления творческих коллективов классов. Выпускники и гости вручили всем первоклассникам наборы с канцелярскими принадлежностями —



подарки от Главы РСО – Алании Серея Ивановича Меняйло.

Утром 5 сентября в МБОУ — лицее прошла торжественная общешкольная линейка с поднятием Государственных флагов Российской Федерации и РСО — Алании. Участников тепло поприветствовали директор лицея Л.Л. Бирагова, завучи, руководитель ОБЖ Л.Н. Пузенко. Они поздравили лицеистов с началом учебного года, подчеркнули важность единства, стремления к достижению целей, отметили роль нравственных ценностей и традиций в воспитании. Церемонию украсил торжественный выход знаменной группы с флагами Российской Федерации, Республики Северная Осетия — Алания и Лицейским знаменем. Лучшие

учащиеся, победители и призеры конкурсов и олимпиад - ученик 11 «А» класса Гиукфатулин Адам и ученик 9 «А» класса Байматов Ким заслужили право поднять Государственные флаги России и Республики Северная Осетия — Алания. В атмосфере сплоченности прозвучали и были хором исполнены

on ichon

лицеистами Гимн России и Гимн РСО – Алания.

2 сентября 2022 года активисты миротворческого движения, учащиеся 8 «Б» и 9 «Б» классов вместе с единомышленниками из республиканских школ приняли

участие в мер оприятии, посвященно м памят и жертв трагических событий 1-3 сентября 2004 года в г. Беслане РСО – Алания. Акция прошла накану не Дня солидар ности в борьбе с терроризмом. В сводном



отряде юных миротворцев «Голубые береты» ребята провели торжественную линейку. На памятном мероприятии «Беслан, мы помним!» во дворе Координационного Центра ДЮМ РСО — А школьники развернули антитеррастические плакаты, прочитал и стихи. Также в этот день юные миротворцы лицея вместе с классным руководителем и педагогами дополнительного образования побывали в Музее Мира. Участник и провели

минуту молчания, зажгли 18 поминальных свечей, возложили цветы и бутылочки с водой, которой так не хватало заложникам в спортивном зале школы N_2 1 г. Беслана, к символическо му мемориалу.



5 сентября 2022 года во всех классах лицея прошли занятия из цикла нового всероссийского проекта «Разговоры о важном».. Занятия, дополненные красочным визуальным материалом, промо – роликами, плакатами,

визуальным материалом, промо видеосюжетами, историями успеха, вызвали искренний отклик, положительно настроили участников на открытое общение и совместную деятельность. Во время классных часов педагоги лицея



создали благоприятную среду для развития познавательного интереса и мотивации у чащихся.

Активисты ДЮМ

МБОУ – лицея приняли активное участие в «Неделе мира - 2022», прошедшей во Владикавказе 19-22 сентября 2022 года под девизом «Во имя мира на земле!».. В рамках XI Международного онлайн – слета юных миротворцев сети «Школ мира» Российской Федерации и Республики Беларусь «Я голосую за Мир!» 19 сентября прошли классные часы на тему: «Сохранение мира на Земле – глобальная проблема человечества!», состоялся «Миротворческий час». 20 сентября в составе сводного отряда делегаты лицея приняли участие в традиционном

Марше мира - автопробеге «Мы мечтою о мире живем!». 21 сентября 2022 года в актовом зале СОШ№ 28 состоялся XI Международный онлайн — слет Движения юных миротворцев стран СНГ в РСО - Алания, юных



миротворцев сети «Школ мира» Российской Федерации и Республики Беларусь «Я голосую за Мир!».

Активисты миротворческого движения, учащиеся 8 «Б» класса Касаева Алина, Кошелева Екатерина, Ханаева Амина, Хутинаева Фариза, Чочуа Ярослав, Чеджемов Давид представили МБОУ — лицей на этом важном и актуальном мероприятии. Ребята подготовили поздравительное выступление, видео открытку и плакат «Идем дорогой мира», выступили с отчетом о работе миротворческого отряда лицея в 2021-2022 учебном году. На слете участники обменялись опытом и актуальными идеями работы миротворческого движения, По решению Совета ветеранов Музея миротворческих операций при МИОО г. Москва и Генерального директора Научно-

Практического центра «Миротворец» г. Москвы Василия Петровича Роенко в 2022 году МБОУ – лицею присвоено звание «Школа мира – 2022»



МБОУ — лицей города Владикавказа ул. Тогоева, 48 E-mail: **vladikavkazlic@rambler.ru**



День пожилого человека – это добрый и светлый праздник. который отмечается 1 октября во всем мире. В этот день мы окружаем особым вниманием наших родителей. бабущек и дедушек. Этот праздник - дань уважения, признательности и любви общества старшему

поколению, на долю которого выпало немало испытаний, различных забот и самоотверженного труда, построенного на энтузиазме. Для активистов РДШ МБОУ - лицея в День пожилых людей стало доброй традицией посещение пенсионеров с подарками. Вместе с активистами Первичных отделений РДШ школ республики старшеклассники лицея приняли участие во Всероссийской акции. посвящённой Дню пожилого человек а. «К Вам с любовью!». Собравшись единой Музыкального театра, у частник и команлой скоор динировали план единых действий. Рассредоточившись по районам Владикавказа, ребята дарили цветы, скромные

подарки, рассказывали стихи, открытки, желали доброго здоровья, бодрости и поздравляли с праздником. Целью данной акции является воспитание заботы подрастающем поколении, закрепление чувств милосердия, сочувствия, желания помощь, формирование прийти на уважительного отношения к пожилым людям. Весь день был наполнен приятными сюр пр изами и положительными эмо циями.



Как известно, старшее поколение является основным носителем общественных догм, житейской смекалки. Взаимодействие подростков с дедушками и бабушками, хранителями традиций, обычаев и устоев необходимо для того, чтобы шла передача нравственных ценностей из поколения в поколение. В сознании нашей молодежи пожилой человек ассоциируется с жизненным опытом, мудростью и счастьем в семье. В знак уважения к людям старшего возраста волонтерский отряд МБОУ - лицея «Твори Добро», звеньевые ячейки 6 «А» (кл. рук В.А. Джуссоева), 6 «В» (кл. рук Е.А. Икоева) и 11 «А» (кл. рук Е.А. Диамантиди) классов организовали эстафету полезных дел. Вместе с наставниками 1 октября 2022 года лицеисты провели акцию



«С добротой любовью». Ребята окружили особым вниманием бабущек и лелушек. даря им искренние поздравления и пожелания, подарки, открытки. слеланны е

своими руками и, конечно же, тепло своих сердец.

МБОУ – лицей города Владикавказа ул. Тогоева. 48 E-mail: vladikavkazlic@rambler.ru

5 октября учителя отмечают свой профессиональный Этот праздник. лень ежегодно становится теплым и незабываемым



событием для всех педагогов и учеников. В «День учителя-22» в лицее прошел традиционный День самоу правления. Стар шеклассник и помогали учителям, провели под руководством наставников интересные уроки. Приятным сюрпризом и творческим подарком для всех педагогов лицея в День учителя стал праздничный концерт. Художественные номера подготовили юные артисты из разных классов, а ведущими и основными действующими лицами стали активисты из 11 «А» под руководством классного руководителя Диамантиди Е.А. Труд учителя – это ежедневная самоотдача, совершенствование мастерства и навыков. Почетными грамотами награждены учитель математики МБОУ лицей Самойленко И.А., посвятившая более полувека любимой профессии, учитель информатики МБОУ лицей Джаноян Е.В., наставник и вдохновитель учащихся в проектах области ИТ и робототехники. За значительный вклад в развитие системы образования г.Владикавказа, активное участие в проведении ГИА в 2022 году коллективу МБОУ – лицей были вручены благодарности АМС Владикавказа и Министерства образования и науки РСО-А. Поздравляем наших замечательных педагогов!



Активисты первичного отделения Российского движения школьников МБОУ - лицей приняли участие во Всероссийской акции «Спасибо за заботу!», которая организована Российским движением детей и молодежи и приурочена к празднованию Дня ад министр ативноспе циал иста хозяйственного обеспечения.



В преддверии международного дня защиты животных волонтерский отряд 6 «А» класса МБОУ - Лицей «Твори Добро» с классным руководителем Джуссоевой В.А.

посетил городской приют для бездомных животных. На средства, вырученные от акции «Сдай макулатуру - спаси дерево!", а также на средства, собранные родителями. были куплены медикаменты и корм. Это важное коллективное дело стало хорошим, добрым опытом и посильным вкладом в улучшение жизни «братьев наших меньших».



15 октября 2022 года исполнилось 163 года со дня рождения основоположника осетинской литературы Коста Левановича Хетагурова. В лишее прошли мероприятия. основная цель которых - стимулирование интереса учащихся к сохранению и развитию родного языка, расширение кругозора, воспитание уважения к







Учащиеся МБОУ - лицея приняли активное участие во всероссийских акция х «Письмо солдату» и «Посылка солдату», которые направлены поддержку военнослужащих **у** частников

специальной военной операции. В письмах лицеисты

выразили слова благодарности за мужество и героизм, пожелали защитникам Родины крепкого здоровья, сил и терпения в их нелегком, но очень важном для страны ратном труде. Также многие ребята сопроводили свой ценный груз рисунками, мини-поделками, открытками, сделанными своими руками. Благодарим лицеистов,



родителей, всех, кто проявил солидарность в сборе гуманитарной помощи и в формировании посылок.

22 октября 2022 года учащиеся 9 - 11 классов МБОУ лицея посетили День открытых дверей, который прошел в СК ГМИ (ГТУ). Собравшиеся в зале посмотрели презентацию, заслушали приветствие организаторов. Участникам рассказали о преимуществах учебы в вузе, о возможностя х и знания х, которые они получат и о том, как это поможет им в жизни. Не обощли вниманием правила

v чебные приема И программы, а также тему о тру доу стройстве после vчебного окончания заведения. Лицеисты узнали много нового и интересного.



Профориентационная работа будет продолжаться.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДАЙДЖЕСТ октябрь, 2022 год (выпуск 1 (69))